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AGUIY\

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de

Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Aos vinte e oito dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e três, nos termos do art.0 11.0 e 12.0 da Lei

75/2013, de 12 de Setembro, reuniu pelas vinte horas e cinquenta minutos, em sessão Ordinária, a

Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Tamengost Aguim e Óis do Bairro, na Sede da Junta
de Freguesia, presidida pela Presidente de Assembleia, Filomena da Luz Andrade Morais, com as

presenças dos membros 10 Secretário António Martins Nogueira, 20 Secretário Rosa Maria Batista Simões,
Clarinda Maria Alves de Jesus, Carlos Alberto Moreira Alegre, José Cerveira Lagoa, Américo Manuel
Fernandes Simões, Marlene Barandas da Costa e Alexandre de Jesus Cerveira Lima, com a seguinte
Ordem de Trabalhos:---—-----— --

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO

Apreciação e votação da Ata no202217 -Sessão Ordinária de 30 de Dezembro de 2022.-—

A Presidente da Assembleia tomou a palavra perguntando se alguém queria fazer algum reparo ou
retificação da Ata.

O Sr. Américo Simões pediu um reparo na Ata, na parte da intervenção dos membros da assembleia onde o
Sr. Presidente da Junta fala sobre os depósitos de água de Aguim, onde o mesmo havia dito 'que não era
técnico e que não sabia até que ponto não é benéficos os pinheiros nascidos em cima da água'.—

O Sr. José Lagoa pediu a alteração no ponto 03, onde deveria colocar -se que o Presidente da junta havia
falado e estado no local com os destantes dos terrenos que não se opuseram ao nome sugerido, Rua dos

Aceres. —

Não havendo mais nenhuma retificação a fazer passou-se a votação com 9 votantes.'—

votos a favor - 9

votos contra - 0

abstenção - 0

A Ata no2022/7 foi a aprovada por unanimidade;----- - -

-Leitura de expediente nos termos da alínea a) do no1 do art.0 250 do RAF;-—

A Presidente da Assembleia passou a apresentar três propostas de gravadores a venda da WORTEN:---—-

1 gravador de voz marca PHILIPS- 130€;

1 gravador marca CHRONUS - 51,32€

1 gravador marca CHRONUS - 79,89€

A Presidente da Assembleia perguntou ao Sr. Presidente da Junta, se havia disponibilidade financeira para
aquisição de um gravador de voz para gravar as Assembleias, até ao valor máximo de 200€.--—

O Presidente da Junta disse haver disponibilidade.--------------------

O Sr. José Lagoa disse que se podia deliberar à Mesa da Assembleia para adquirir um gravador até 200€,

com a finalidade de na próxima assembleia já haver gravador.—

Ficou de acordo com todos os membros da Assembleia que a Mesa da Assembleia fica com poderes para
adquirir um gravador de voz com um valor máximo de
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Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Passou-se ao ponto seguinte
- Intervenções dos Membros da Assembleia, nos termos do no2 do art.0 25.0 do RAF;-—

A Presidente da Assembleia perguntou se algum dos membros pretendia -

O Sr. José Lagoa falou sobre uma reunião que ocorreu, em Aguim, com o propósito de aumentar o número
de médicos no Posto Médico, teve conhecimento que o Sr. Presidente da Junta esteve nessa reunião em
conjunto com a Sr.a Presidente da Câmara e o Responsável da Saúde e que disse que não havia
necessidade de mais médicos, segundo soube, poder-se-ia ter aproveitado o aumento de médicos
propondo a deslocalização de um médico para o Centro de Saúde de Tamengos uma ou duas vez por

semana;---—---—-— —

A Marlene Costa pediu a palavra para questionar o Presidente da Junta se sabia do projecto de
alargamento/aumento do Posto de Saúde de Aguim, e se a resposta dada naquele dia era do conhecimento
do executivo, ou se foi uma tomada de decisão individual.—

O Presidente da Junta disse só ter sido chamado para abrir a porta a quando de uma visita por parte da

Camara e do representante do Sistema de Saúde do Baixo Vouga;—----- -

Após uma breve discussão sobre o assunto, a Sr. Marlene Costa fez uma breve explicação aos restantes

membros da Assembleia sobre a proposta de alargamento do Posto Médico de Aguim para a colocação de

mais 3 médicos no referido posto, de acordo com informações obtidas, as obras que não foram feitas no
Posto Médico de Aguim, seriam feitas noutro Posto Médico fora da nossa freguesia.—

A Marlene Costa questionou novamente o Presidente da Junta, sobre o alargamento do aumento do Posto
de Saúde, se a resposta dada naquele dia era do conhecimento do executivo, ou se foi uma tomada de

decisão individual. ---------

O Presidente da Junta respondeu, novamente, que apenas Iá tinha ido para abrir a porta a pedido da

Presidente da Câmara, com a finalidade de mostrar as instalações, não tendo conhecimento de nenhum
protocolo, não tendo tomado nenhuma

O Sr. Américo Simões apresentou uma proposta de que se existir uma possibilidade em qualquer aldeia da
união do aumento do Posto de Saúde, se a assembleia autoriza.—

O Sr. José Lagoa sugeriu um ofício da mesa da Assembleia a questionar sobre o que estava realmente na
proposta de alargamento do Posto Médico de Aguim

A Presidente da Assembleia questionou a quem perguntar sobre a reunião existente, a Sr.a Marlene Costa
disse ser o Sr. Director ACES BAIXO VOUGA Pedro Almeida e à Sr.a presidente da Câmara Municipal de
Anadia.-

A Presidente da Assembleia disse ficar o compromisso de fazer os respectivos contactos por ofício dirigido

às referidas entidades sobre a questão.——

Passou- se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA:—

PONTO OI. Apreciação das informações relativas às actividades da Junta, desenvolvidas no primeiro

trimestre do ano

A Presidente da Assembleia perguntou se havia alguma dúvida.——---—
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Não havendo, passou-se ao ponto seguinte:

PONTO 02. Apresentação, discussão e votação dos documentos de Prestação de Contas da União
das Freguesias de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, referentes ao ano 2022;---—

A Presidente da Assembleia questionou se havia alguma duvida que os membros quisessem ver

esclarecidas.-—--—-—----—-----
O Sr. Américo Simões pediu a palavra para referir que ficamos com um saldo maior que no ano 2021, que
tendo o dinheiro porque nãoaplicar em obras na nossa União.---—-----—

O Presidente da Junta tomou a palavra e referiu ter propostas para a Fonte de Alpalhão, para o largo da
Igreja em Óis do Bairro para colocar calçada tal como em Aguim, arranjo dos caminhos agrícolas,
recuperação da Estrada da Mingoa, poda das árvores;informou ainda já ter comprado mais sepulturas para
cemitério de Aguim.—

O Presidente da Junta disse não conseguir pessoal para trabalhar e que a Camara tem dado o material e

apenas não consegue mão-de-obra mas tem propostas de arranjos da lagoa das dornas em Tamengos,
para a fonte de Alpalhão existe um projecto de requalificação, sobre a lagoa do olho disse que se tem falado

em colocar sanitários.----—---—-—-—-—

O Sr. Américo Simões perguntou sobre a transferência de subsídios, se os subsídios foram pedidos pelas
associações ou se foram iniciativa da junta—

O Presidente da Junta disse ser sempre a pedido das associações e, após algumas reuniões e deliberação
do executivo, o valor era dado ou não.--------

Não havendo mais nenhuma questão passou-se a votação com 9

votos a favor - 7

votos contra - 0

abstenção - 2

A Prestação de Contas da União das Freguesias de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, referentes ao ano
2022 foi a aprovada por maioria;----- -

PONTO 03. Apresentação, discussão e votação da 1a Alteração modificativa ao PPI e da 1a Alteração

Modificativa ao Orçamento 2023.-—-

A Presidente da Assembleia questionou se havia alguma dúvida sobre as alterações apresentadas.---------

Não havendo nenhuma questão passou-se a votação com 9 -

votos a favor - 7

votos contra - O

abstenção - 2

A 1a Alteração modificativa ao PPI e da 1a Alteração Modificativa ao Orçamento 2023 foi a aprovada por

maioria. ----------—--

Período de intervenção do público;--------—-——

O Sr. Américo Simões perguntou se havia algum site da Junta, ao que a Sr.a Rosa Simões disse que sim e

que lhe dava no final da reunião pois não sabia de
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ENCERRAMENTO:--------—--—

Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas
horas e vinte e cinco minutos.—

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Tamengos, 28 de abril de 2023

Os Membros da Assembleia,

(Filomena da Luz Andrade Morais)

tónio Martins Nogueira)

(Rosa Maria Batista Simões)
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